9 kaace

Ha ebinonnenue zaoanuii omeooumces 4 waca (240 murnym).
3aoanus exnoyarom 6 3a0au.
Maxkcumanvnas obwas cymma bannoe 3a peuenue scex zaoay — 100.

9.1. Jlokaxxute, 4TO CyMMa MOMapHbIX MMPOU3BEACHUIN TPEX MOCIe0BaTENbHBIX

HaTypaJIbHBIX YyKces He MoxeT paBHAThes 3 000 000.
(10 6an10B)

9.2. Ha nocke B nabopatopuu HanucaHbl jaBa yuciaa. Kaxaelil 1eHb cTapluui
Hay4yHbId coTpyaHuk [leTp MiBaHOBMY cTHpaeT ¢ 10CKK 00a 4uciia U MUILLIET BMECTO
HUX HX CpejiHee apu(pMeTHYecKoe W cpejHee rapMOHHYecKoe' . YTPOM MepBOro JHs
Ha JOCKe ObLIM HanmucaHbl yucna 1 u 2.

Halinute npou3sBeieHHe YKCell, 3alIMCAHHBIX Ha A0cke BeuyepoM 2016-ro aHs.

(10 6an10B)
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9.3. Yucna a u b yroBnerBopsitoT paBeHcTBy 9+ b a-b Haiigure Bce
3a—b
BO3MOJKHbIE 3HAYE€HHUSsl BbIPAKEHUS] ——— .
a+5b
(10 6aa10B)

9.4.1lycTb X My - MOJOKUTEJIbHBIE YUCIIA, U1 KOTOPBIX BBIIOJIHEHO:
x+y=1.
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(20 6an10B)

9.5. CTopoHbl TNPSIMOYrOJbHHUKA BbIPAXKAKOTCS LeIbIMH uuciaamu. Kakoit

Jlokazartp, 4TO

JJIUHbI JOJIP)KHBI OHH 6blTb, 4TOOBI IEPpUMETP MPAMOYIOJIbHUKA YUCIIEHHO PaBHAJICA

ero ruiouaau?
(20 6an10B)

9.6. B Hekoropoit komnanuu 100 akuuoHepoB U m00bie 66 U3 HUX BIAJCIOT HE
meHee 50 % axkumit komnaHuu. KakuM HauOONBIIMM MTPOLEHTOM BCEX AKLHUHA MOXKET

BJIaJIETh OJIMH aKLMOHep?
(30 6as10B)
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